

来源: [科学网 www.sciencenet.cn](http://www.sciencenet.cn) 发布时间: 2009-3-6 10:35:16

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

《细胞》杂志新增3位华人科学家编委

据科学网杨海涛的博客消息:《细胞》(Cell)杂志近日新增3位华人科学家编委。

包括现有的加州大学伯克利分校华人教授教授钱泽南(Robert Tijan),从2009年开始,《细胞》杂志的华人编委增加到了4位。

1. 钱泽南(Robert Tijan):加州大学伯克利分校教授,HHMI研究员,2009年起任美国生物医学研究所-休斯医学研究所新科所长。[钱泽南个人主页](#)

2. 林温德(Wendell Lim) 美国华人天才级学者,现任加州大学旧金山分校/伯克利分校联合纳米医学中心主任,休斯医学研究所研究员,本科,哈佛大学,Ph.D. 麻省理工学院,现为加州大学旧金山分校细胞和分子药理学教授。[林温德个人主页](#)

3. 庄小威(女),中国留美学者中天才级学者,哈佛大学化学,物理系双科正教授(35岁),休斯医学研究所研究员。[庄小威个人主页](#)

4. 许田,留美华人生物学顶尖学者,耶鲁大学遗传系分子遗传学教授,系副主任,休斯医学研究所研究员。复旦大学-耶鲁大学联合生物医学中心主任。[许田个人主页](#)

《细胞》杂志是生命科学中的顶级杂志,一向以学术严谨,文章系统,扎实和全面著称。杂志审稿严格,稿件淘汰率非常高。所以《细胞》杂志的编委们也是生命科学里的精英和学科领头人。

[更多阅读](#)

[《细胞》杂志编委名单\(英文\)](#)

[科学网杨海涛的博文:《细胞》杂志中新增的华人科学家编委](#)

发E-mail给:



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

《细胞》发表华人科学家骆利群果蝇研究新成果
姚期智:我与中国有种天然的感情联系
“当代杰出华人科学家公开讲座”在香港揭幕
华人科学家陈邦华:华侨没必要全“归国”发展
华人科学家逯高清被任命为澳昆士兰大学副校长
华人科学家张翔:人类“隐形”的梦想即将照进现实

一周新闻排行

2008年最热门论文排名出炉
研究称:女人曲线不宜太凹凸
刘兴土院士就“抄袭剽窃”向举报人道歉
吴谨:第三只眼看SCI
自然科学基金委公布报送09年度申请书与结题报告...
冯端院士:冯康是否既“顶天”又“立地”的讨论

南方周末：华人科学家、“五院院士”张立纲的背影
新西兰华人科学家邸洪杰获英国女王颁发的功绩勋章

六名教授联名投诉刘兴土院士涉嫌抄袭剽窃
2009年度基金项目申请开始集中受理